



Norvégia 2017

Iskolánk, a több mint 900 tanulóival az egyik legnagyobb tanulólétszámú intézmény a területben. Itt dolgozó tanárokként évről évre szembetaláljuk magunkat azzal a problémával, hogy az új tanulógeneráció gondolkodása, eddigi tapasztalatai a világról mennyire különbözik a korábbiakétól. Megszokott, jól bevált módszereink alkalmazásával már nem tudjuk felkelteni a tanulók érdeklődését. Az új kor nemzedékének nevelése új módszereket igényel.

Ezért tartjuk nagyszerű lehetőségnek, hogy sikerült megteremteni a norvég **Vinstra vidaregåande skule** és iskolánk között a szakmai együttműködés alapjait. Az iskolát egy angliai tanártovábbképzésen ismertük meg, és beszélgetéseink során nyilvánvalóvá vált, hogy ez az iskola modern, innovatív válaszokat ad tanítási gyakorlatában a bennünket is foglalkoztató kérdésekre.

Különösen érdekes volt számunkra a Vinstrában alkalmazott **flipped classroom** módszer, ami egészen új szemlélettel használja fel az IKT eszközöket és vonja be a diákokat a tanulási folyamatba. Ehhez szorosan kapcsolódik a **digital learning platform** használata, ami a személyre szabott tanulás és az egyéni értékelés lehetőségeit szélesíti ki. A norvég iskola pedagógusai a látogatásunk idején *internet alapú tanártovábbképzésben* vettek részt, melyben a **formatív és a szummatív értékelés újszerű alkalmazását** sajátították el. Ezek a módszerek a diákok számára egyéni tanulási utak kialakítását teszik lehetővé, sőt az értékelési szempontok meghatározásába is bevonják őket.

Norvég partnerünkhöz hasonlóan mi is úgy gondoljuk, hogy a modern európai társadalmak sikere az önálló gondolkodásra képes, demokratikus légkörben nevelkedett, társadalmi kérdésekben aktív, felelősségteljes fiatal generáció felnevelésén alapszik. Tudjuk, hogy a norvég oktatási rendszer egyik legfontosabb célkitűzése a demokratikus értékek elsajátíttatása. Látogatásunk során arra törekedtünk, hogy megfigyeljük azokat a módszereket, amelyek segítségével az iskola működése illetve az egyes tantárgyak hozzájárulnak ennek a célnak az eléréséhez.